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Скъпи приятели, братя и сестри, съработници и молитвени партньори, Бог е добър Бог! 

С тези няколко думи мога да обобщя изминалата 2006 година. Година на благоволението Господно. 
Година, в която Бог се показа мощен в живота на много хора. Година, в 
която видях силите на мрака да треперят повече от когато и да било. 
Стотици  болни,  депресирани  и  унижени  хора  преживяха 
свръхестествената сила на Бог в живота си. Някой от тях бяха изцелени 
на операционните маси, виждайки, че за Бог няма нищо невъзможно. 
Други, приеха чудото си по време на изцелителните събрания, които 
организирахме  в  цялата  страна.  Днес,  когато  си  спомням  за  всичко 
това,  радост  изпълва  сърцето  ми  за  стотиците  променени  човешки 
съдби, нещо, което само Господарят на Господарите, Царят на Царете и 

Лекарят на Лекарите може да стори. Словото, което прогласих се състоеше само от няколко стиха, 
които Бог беше сложил в сърцето ми, и  като,  че  ли  те  оживяваха 
всеки  път  все  повече  когато  ги прогласявах. Дори сега, когато 
пиша  за  това,  цялото  ми  тяло настръхва от вълнение и почит 
към Него. Чуйте ги отново:  Евр. 13:8 “Исус  Христос  е  същият  вчера 
днес и до века.”  Лк. 1:37 “Защото за Бога  няма  невъзможно  нещо.” 
Ер. 32:27 “Ето, Аз съм Господ, Бог на всяка твар; има ли нещо мъчно 
за  Мене?” Ис.  53:5 “Но  Той  биде наранен  поради  нашите 
престъпления,  Бит  биде  поради нашите  беззакония;  На  Него 
дойде наказанието докарващо нашия мир, И с Неговите рани ние се 
изцелихме.” Не е ли вълнуващо да знаеш, че Той те обича толкова много, че даде Своя Единороден 
Син,  за  да  не  погинеш,  но  да  имаш  вечен  живот,  /Иоан  3:16/. 
Невероятно е да го познаваш, такъв какъвто е! Цялата слава е Негова и 
Той трябва да бъде прославен, и издигнат във всяка нация, всеки град, 
всяка  църква  и  всяко  поколение  да  изповяда,  че  Исус  е  Господ  и 
Спасител.  Това  е  и  нашата  цел.  Нашето  видение!  Нашата  крачка  в 
бъдещето, както и в предстоящата 2007 година. Искаме да достигнем 
заедно с  вас повече и повече хора с любящото сърце на Исус,  като 
безкомпромисно  проповядваме  Словото  Му  и  с  респект  донасяме 
Царството Му на мир, радост и правда в живота им. Молим се заедно с 
всички вас да имаме пълноценна 2007 година и да срещнем много нови приятели в Христос. Всяко 
ново запознанство ни показва колко чудесни сърца Бог е подготвил и извикал за последното време, 
защото ние повече от всякога вярваме, че Той идва скоро! Амин!
           

Ако искате да посетим вас и вашата църква, 
както и  да служим на хората ви, чрез 
освобождение и изцеление, ние сме 

насърчени да дойдем и да го направим. 
Пастор Васил и Наси Петрови

Можете да се обадите на телефон: 
066 86 57 26
0896 780 104 

или на e-mail: elvetil@edasat.com

http://www.vasilpetrov.org/
mailto:elvetil@edasat.com


Изцеление от вътре на вън! 

Какво ни предстои: Молих се за работата ни в предстоящата 2007 година и видях нещо в 
Духа, което искам да споделя с тялото Христово, не само тук в България, но и в страните, където 
Бог  ни  говори да  отидем.  Прочитайки  словото  в  Евреи 3:12, Бог  ми  показа  неща,  които  стоят 

дълбоко скрити в сърцата на хората, неща смъртоносни, като тумор, 
които трябва да бъдат изкоренени и изцелени. Вижте стиха:

“Внимавайте  братя,  да не би да  има  в някого от  вас  нечестиво, 
невярващо сърце, което да отстъпи от живия Бог.” 

Чел съм тези стихове много пъти и преди, но този път Святия Дух на 
Бог ме предупреди ясно за нарастващият бунт в сърцата на хората, 
относно тяхното непокорство към Неговото Слово и не отдаване почит 
към Неговото Име. Видях в Духа, че дори много от хората посещаващи 

редовно неделните ни служби не знаеха за това си състояние на сърцето и не подозираха дори 
какво се случва вътре в тях, живеейки спокойно и отнесени в пълна заблуда. Притчи 4:23 ни казва: 
“Повече от всичко друго що пазиш, пази сърцето си, Защото от него са изворите на живота.” Няма 
нищо по страшно от това да ходиш в заблуда и да не знаеш за това. 

Всеки от нас знае добре, че вътрешните болести са най – опасните, понеже не можеш да ги 
видиш с просто око и докато лекарят не ти даде точна диагноза, ти не си спокоен за собственото си 
бъдеще. Всяка друга външна рана можеш да се погрижиш за нея, но когато е от вътре? 

Какво  значи  да  имаш нечестиво,  невярващо сърце?  Еремия  7:22 “Защото  не  говорих  на 
бащите  ви,  нито  им  дадох  заповеди,  за  всеизгаряния  и  жертви  в  деня,  когато  ги  изведох  из 
Египетската земя; но това им заповядах като рекох: Слушайте гласа Ми, и Аз ще ви бъда Бог, и вие 
ще Ми бъдете люде! И ходете по всичките пътища, които ви заповядам, за да благоденствувате. Те, 
обаче,  не послушаха нито преклониха ухото си,  но ходиха по намеренията и по упоритостта на 
своето нечестиво сърце, И отидоха назад, а не напред.” Пророк Еремия говори за това, че Божият 
народ не слушаше гласа Му, не че не го чуваше. Бог каза, че те не слушаха, за да ходят в Неговите 
пътища и това доведе до объркване и до отдалечаване от съдбата, която Той има за тях. Вижте 
внимателно начина на заблуда:  те ходиха по намеренията и по упоритостта на своето нечестиво 
сърце, и Библията ни казва, че това ги върна назад и не отидоха напред. Във Тит 1:15-16 се казва: 
“За чистите всичко е чисто; а за  осквернените и невярващите нищо няма чисто, но и умът им и 
съвестта им са осквернени. Твърдят, че познават Бога, но с делата си се отричат от Него, като са 
мръсни и непокорни, неспособни за какво и да било добро дело.” 

Виждате ли! Всичко може да се обърка, ако не сме будни, за да слушаме Неговият глас. Днес, 
много от хората в църква са объркани относно това: Кого да слушаме? Днес, много неразумни и 
духовно  болни  хора  хулят  по  петкратни  служители  без  дори  да  разпознават  Господното  тяло. 
Повярвайте ми, те погиват. Знаете добре, кой е този, който с радост хули славните същества и 
създава интриги между божиите хора. Бащата на лъжата - дяволът!

Ще ви кажа ясно, че Бог е издигнал петкратни служители, за да говорят Неговото слово към 
тялото  Христово,  Еф.  4:11-13  “И  Той  даде  едни  да  бъдат  апостоли,  други  пророци,  други  пък 
благовестители, а други пастири и учители, за делото на служението, за назиданието на Христовото 
тяло, с цел да се усъвършенствуват светиите; докле всички достигнем в единство на вярата и на 
познаването на Божия Син, в пълнолетно мъжество, в мярката на ръста на Христовата пълнота;”

 В крайна сметка единството на вярата ни, е важна за Бог, и то за да можем да познаем в 
пълнота Божият Син Исус Христос. 

Имаме повик от Бог да изцеляваме и освобождаваме хората и това е, което ще продължим да 
правим и през 2007 година. Бог ще докаже отново изреченото Си слово към нас с чудеса, изцеления 
и освобождения, за да повярват и най – охладнелите сърца. 

Скъпи,  служители и  съработници,  не  пренебрегвайте изреченото слово с  лека  ръка и  не 
затваряйте вратата за освобождения на хората ви. Бог иска да ги докосне и освободи. Ние сме 
отговорни пред Него, да отидем на всяко място, където Той ни изпрати било в села и градове, в 
църкви малки и големи, за нас няма никакво значение това. Единственото нещо, което има значение 
за нас, това е Неговата воля. Очакваме да ни се обадите на показаните по – горе телефони или e-
mail,  за да уговорим в детайли предстоящите ни пътувания. Колкото по - скоро, толкова по - добре! 
Това ще ви каже всеки лекар. Не отлагайте, после може да бъде късно. 

С почит и уважение към всички вас: Пастор Васил и Наси Петрови


